

## POČELA SA RADOM FABRIKA HLJEBA I PECIVA „DON DON“

U Novom Selu juče je zvanično počela sa radom savremena fabrika za proizvodnju hljeba i peciva „Don Don“ koja će poslovati u okviru istoimene renomirane slovenačke kompanije. Prema riječima vlasnika Aleša Mozetića vrijednost ove investicije iznosila je oko 2 miliona eura i na dnevnom nivou isporučivaće tržištu u oko 250 prodajnih objekata više od 30 tona raznovrsnih svježih, smrznutih i pakovanih proizvoda.



Počeli smo sa radom prije 25 godina, a već deceniju uspješno poslujemo i u Crnoj Gori. Glavna strategija firme temelji se na rastu i industrijalizaciji kako bi konkurisala mnogo većim međunarodnim pekarskim gigantima. Od 2018. godine kada je započela širenje van matične države, kupovinom pekare Beogradu kompanija je uložila oko 60 miliona eura na unapređenje proizvodnje te proširenje asortimana i recepture, dok je posebnu pažnju posvetila edukaciji neophodnih kadrova. Od tada se permanentno investira na poslovanje u čitavom regionu tako da sa proizvodnjom u Sloveniji danas broji blizu 2000 zaposlenih i ostvaruje oko 90 miliona eura godišnjeg prometa. Vrijednost ove investicije u Danilovgradu procjenjuje se na 2

miliona eura, a pogon ima kapacitete koji će zadovoljiti crnogorsko tržište, rekao je Mozetić i naglasio da će nastojati da udvostruče proizvodnju u našoj zemlji te značajan dio kapitala usmjeriti na afirmaciju HoReCa kanala za praćenje turističke sezone kao i da promet povećaju na pet do sedam miliona na godišnjem nivou.

I predsjednik Privredne komore Crne Gore Vlastimir Golubović je sa zadovoljstvom konstatovao da je „Don Don“ članica ovog državnog subjekta.

Radujemo se bilo kojem investicionom poduhvatu koji afirmiše privredni i ekonomski napredak bilo koje sredine u našoj zemlji. Samim tim od ove kompanije očekujemo da pozitivno posluje i ovdje i u regionu, dodao je Golubović.

Za predsjednika opštine Branislava Đuranovića, radi se o poznatom evropskom brendu koji će unaprijediti zdravu konkurenciju u pekarskoj industriji u Crnoj Gori.

Na ovaj način potvrđuje se činjenica da je Danilovgrad opština koja populariše privatno preduzetništvo i ne bez razloga ima titulu opštine biznisa. Lokalna uprava je i u ovom slučaju bez problema na obostarno zadovoljstvo našla zajednički jezik sa pouzdanim partnerom koji će zapošljavati radnike sa ovog područja, trenutno je 50 zaposlenih, rekao je Đuranović i naglasio da će lokalna uprava i dalje biti na usluzi potencijalnim investitorima sa povoljnim benefitima, prije svega niskim poreskim stopama i jeftinim komunalijama kako bi svoj kapital ulagali u proizvodnju. On je takođe podsjetio da je na današnji dan u Danilovgradu aktuelno 30 miliona novih investicija.